

刘国梁：“不同寻常的一届世乒赛”

新华社休斯敦11月22日电(记者徐剑梅 兴越 潘丽君 檀易晓)22日晚,休斯敦世界乒乓球锦标赛开赛前夕,中美混双新组合首次配对联合训练。

联合训练仪式上,世界乒乓球职业大联盟(WTT)理事会主席、中国乒协主席刘国梁说,这是美国第一次举办世乒赛,又正逢中美“乒乓外交”50周年,意义重大。中美配对参加世乒赛,是对中美“乒乓外交”的延续。希望选手能够打出水平,给两国球迷奉献更好的比赛,取得更好的成绩。

刘国梁表示,这是“不同寻常的一届世乒赛”,意义非凡。

刘国梁说,50年来,中美乒乓球领域一直在进行形式多样的以球会友,但以比赛形式,中美运动员真正在竞技场上进行配合,这是第一次。

他表示,中美乒协共同推出中美混双配对,是希望两国球员通过在赛场上共同拼搏,携手前进,努力打出好的成绩,吸引中美两国更多球迷关注乒乓球。这实际上是对乒乓球运动的一项推广,而对中美乒乓球运动来说,也是再一次的合作。

他说,体育能够打破语言、文化、宗教等界限,让更多的人人在规则统一

的条件下比赛。在体育运动中,球员是主角。人们关注球员在赛场上的表现,而他们的顽强拼搏,能够鼓舞和激励所有人。

不仅如此,刘国梁说,竞技体育能够传递友谊,“体育本身除了金牌之外,更多的是精神上的沟通”。运动员在场上全力以赴去拼,在场下去沟通和交流。乒乓球是一个载体,通过这个载体,释放出中美两国人民的友谊。

联合训练已成多年传统,中美跨国配对则是新的佳话。对此,刘国梁说,中美“乒乓外交”50周年“不是一个句号”。这次中美跨国配对,既是中美“乒乓外交”传承的一部分,也为它的延续和延伸而跨出的实质性一步。他表示,期望这次中美跨国配对,让人们重温50年来中美“乒乓外交”的重要贡献,看到两国乒乓健儿怎样在赛场上全力以赴,通过拼搏和智慧,努力取得好的成绩。

刘国梁表示,中国乒乓球队是强大的,在这个领域可以帮助世界任何一支球队。不管中美跨国配对对手取得什么样的成绩,成绩本身不是最重要的,最重要的是这样的比赛所传递出来的令人鼓舞的信息。



霞光溢彩 冯秀娟摄

(上接第一版)为此这我们将这种操作法起名为《回转窑冷却器料位五步操作法》,经过在生产实践过程中不断地改进和巩固,再改进再巩固,使这种操作法完全适用在了窑内粉尘恶化的极端情况下。随后班组上报两级公司相关部门并申请予以鉴定,当年我们班组提报的这套操作法,得到了太钢各专家和评委们的一致好评,获得了优秀职工操作法一等奖,而我代表回转窑丁班全体员工登上了当年的五

一表彰的颁奖台。时光回到2016年五一颁奖晚会的现场,台上的我激动的眼含泪水。要知道这是我生平第一次登上那么隆重的领奖台啊。面对太钢领导满眼肯定的目光,面对台下的众多的专家、评委以及比我还优秀的太钢员工,我信心倍增。我紧握着奖杯内心澎湃无比,当耳边响起庄严的太钢厂歌时,我久久地望着手里刚颁发的那座奖杯,那座汇集了大家的聪明才智和辛勤汗水的奖杯,而

它就是团队合作能力的最好的见证;那沉甸甸的分量永远在我心里,也使我在随后的工作中愈发的有干劲儿,有拼劲儿,更有韧劲儿。

讲述我和鑫磊的故事,目的只有一个,那就是通过回忆我们曾经的辉煌,鼓足勇气、树立信心去直面眼前的艰难和险阻,去展望、去创造鑫磊美好的未来。

满怀信心,努力拼搏! 强企有我,我与鑫磊共辉煌!

重要论述

1949年12月4日

毛泽东主持召开中共中央政治局会议并讲话。讲话阐明当前土地改革和财经工作的重要性。关于财经工作,讲话指出:财经工作已成为中央和中央局的主要议程,应该认真研究,并进行适时的宣传,使人民了解情况和政策。在城乡关系中,哪一个为中心?从有城市的时候起,城市就是中心。在工商关系中,应当工业是中心,因为工业是生产价值的。在公私关系中,应当国营经济是中心,因为国营经济虽然在某些地方数量较小,却是集中的和处于领导地位的。在劳资关系中,应当依靠工人阶级,而不是依靠资产阶级。这些都是必须坚持的原则。这篇讲话收入《毛泽东文集》第六卷。

1953年12月4日

毛泽东在中共中央政治局扩大会议上发表讲话,再次强调建设一支强大的海军的重要性。讲话指出:为了肃清海匪的骚扰,保障海道运输的安全,为了准备力量于适当时机收复台湾,最后统一全部国土,为了准备力量,反对帝国主义从海上来的侵略,我们必须在一个较长时期内,根据工业发展的情况和财政的情况,有计划地逐步地建设一支强大的海军。这篇讲话收入《毛泽东文集》第六卷。

1956年12月4日

毛泽东致信黄炎培,提出对两种不同性质矛盾的处理方法。信中指出:社会总是充满着矛盾。既有矛盾就要求揭露和解决。有两种揭露和解决的方法:一种是对敌(这说的是特务破坏分子)我之间的,一种是对人民内部的(包括党派内部的,党派与党派之间的)。前者是用镇压的方法,后者是用说服的方法,即批评的方法。我们国家内部的阶级矛盾已经基本上解决了,所有人民应当团结起来。但是人民内部的问题仍将层出不穷,解决的方法,就是从团结出发,经过批评与自我批评,达到团结这样一种方法。我高兴地听到民建会这样开会法,我希望凡有问题的地方都用这种方法。这封信收入《毛泽东文集》第七卷。

2002年12月4日

胡锦涛在首都纪念中华人民共和国宪法公布施行20周年大会上的讲话中指出:发展社会主义民主政治,最根本的是要把坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一起来。党的领导是人民当家作主和依法治国的根本保证,人民当家作主是社会主义民主政治的本质要求,依法治国是党领导人民治理国家的基本方略。在整个改革开放和社会主义现代化进程中,我们都必须坚持依法治国的基本方略。必须在全社会进一步树立宪法意识,维护宪法的权威,使宪法在全社会得到一体遵

行。这篇讲话收入《十六大以来重要文献选编》(上)。

2012年12月4日

首都各界在人民大会堂集会,隆重纪念中华人民共和国宪法公布施行30周年。习近平在大会上发表讲话。他指出,宪法与国家前途、人民命运息息相关。维护宪法权威,就是维护党和人民共同意志的权威。捍卫宪法尊严,就是捍卫党和人民共同意志的尊严。保证宪法实施,就是保证人民根本利益的实现。只要我们切实尊重和有效实施宪法,人民当家作主就有保证,党和国家事业就能顺利发展。我们要更加自觉地恪守宪法原则、弘扬宪法精神、履行宪法使命。

他强调,宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。我们要坚持不懈抓好宪法实施工作,把全面贯彻实施宪法提高到一个新水平。一是要坚持正确政治方向,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,坚持国家一切权力属于人民的宪法理念,发展更加广泛、更加充分、更加健全的人民民主,最广泛地动员和组织人民依照宪法和法律规定行使国家权力,共同建设,共同享有,共同发展,成为国家、社会和自己命运的主人。二是要落实依法治国基本方略,加快建设社会主义法治国家,以宪法为最高法律规范,维护社会主义法制的统一和尊严,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守

党史回眸

1982年

12月4日 五届全国人大五次会议通过并公布施行经全面修改后的《中华人民共和国宪法》(即现行宪法)。规定:加强人民代表大会制度,扩大全国人大常委会的职权;恢复设立国家主席;国家设立中央军事委员会,中央军事委员会实行主席负责制;国务院实行总理负责制;国家在必要时得设立特别行政区;改变农村人民公社“政社合一”的体制,设立乡政权;在宪法序言中明确人民政协的性质、作用。此后,为适应改革开放和社会主义现代化建设的需要,我国分别于1988年、1993年、1999年、2004年、2018年先后五次对宪法进行修改。

2012年

12月4日 中共中央政治局会议通过《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》。

(来源:中央党史和文献研究院网站)

